



సంపుటి : 1 సంచిక : 233 ఎడిటర్ & పబ్లిషర్ : ఓబులశెట్టి రాధాకృష్ణ దాస్ బుధవారం 24 జూలై 2024 పేజీలు 8 : వెల 3/- ఒంగోలు

VOLUME : 01 ISSUE : 233 EDITOR & PUBLISHER : OBULASETTY RADHAKRISHNA DASS PUBLISHED : ONGOLE Wednesday 24 July 2024 PAGES : 8 PRICE : 3/-

- మొత్తం ఆదాయాన్ని రూ.32.07 లక్షల కోట్లు
- దానిలో పన్ను ఆదాయాన్ని రూ.28.83 లక్షల కోట్లు
- అప్పులు, పన్నేతర ఆదాయాలు రూ.16 లక్షల కోట్లు
- యథాతథంగా క్యాపిటల్ ఎక్స్ పెండిచర్
- తగ్గిన క్యాస్టర్ మండులు, మొబైల్ ఫోన్లు, ఛార్జర్లు, బంగారం, వెండి ధరలు
- ఫ్లాస్టిక్ ఐటమ్లు, పవీస్ ఫ్లెక్స్ బ్యాగ్స్, సోలార్ గ్లాస్, టీన్స్ కాపర్ ధరలు పెరుగుదల

# మహిళలకు పెదపేట

రూ.48.21 లక్షల కోట్లతో కేంద్ర బడ్జెట్



కేంద్ర లక్షక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ పార్లమెంట్లో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారు. ఈ బడ్జెట్లో కేంద్రం మహిళలకు, బాలికలకు పెదపేట వేసింది. వీరికి లబ్ధి చేకూరేలా ఏకంగా రూ. 3 లక్షల కోట్లు కేటాయిస్తున్నట్లు నిర్మలా సీతారామన్ ప్రకటించారు. వర్కఫోర్స్లో మహిళల భాగస్వామ్యాన్ని ప్రోత్సహించేందుకు, వర్కంగ్ మహిళల కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం హాస్పిటల్స్ ఏర్పాటు చేయనుందని మంత్రి తెలిపారు.

కేంద్రం ప్రవేశపెట్టిన కొత్త బడ్జెట్ కారణంగా దేశంలో బంగారం, వెండి ధరలు తగ్గుతున్నాయి. అలాగే స్టాక్స్ ఫోన్ల ధరలు కూడా తగ్గే జాబితాలో ఉన్నాయి. సెల్ ఫోన్లపై 15 శాతం కస్టమ్ డ్యూటీ తగ్గిస్తూ కేంద్రం నిర్ణయం తీసుకుంది. అలాగే లెదర్ ఉత్పత్తులపై పన్ను శాతం తగ్గించనున్నారు. వీటితో పాటు మూడు క్యాస్టర్ మండులపై జీఎస్టీ తొలగిస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఎక్స్ ట్రిబ్యూట్లపై జీఎస్టీ తగ్గించనున్నారు. ఇక 25 రకాల కీలక ఖనిజాలపై కస్టమ్ డ్యూటీతో పాటు, సోలార్ ఉత్పత్తులపై కస్టమ్ డ్యూటీ తగ్గించనున్నారు. ఈ ఏడాది మొత్తం రూ.32.07 లక్షల కోట్లతో కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టింది.



### మల్లాపూర్ సూర్య నగర్లో జోరుగా అక్రమ నిర్మాణాలు

పట్టించుకోని టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు షణ్ముఖ వెలుగు మేడిపల్లి ప్రతినిధి జూలై 24 మల్లాపూర్ సూర్య నగర్ లో యదేచ్ఛగా జోరుగా అక్రమ నిర్మాణాలు కొనసాగుతున్నాయి. అనుమతులు ఒకలా ఉంటే వీరి కట్టడాలు మరోలా ఉంటాయి. ఇదంతా తెలిసినా టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు మాకు ఏమీ తెలియదు అన్నట్లు మాకు సంబంధం లేదన్నట్లు వ్యవహరిస్తుంటారు. ఎందుకంటే ఈ అధికారులు మామూళ్ళు గట్టిగానే దండంకుంటున్నారనే ఆరోపణలు కూడా వినిపిస్తున్నాయి అధికారులు బడా బాబులు ఇచ్చే ముడుపులు తీసుకుంటూ వారి అక్రమ నిర్మాణాల వద్దకు వెళ్లడం కాదు కదా కనీసం అటువైపు కన్నెత్తి కూడా చూడరని కానీ అదే ఒక పేదవాడు 50 గజాల లో చిన్న రేకుల రూము నిర్మించుకుంటే అదే అధికారులు ఆగమేఘాల మీద వచ్చి ఎలాంటి నోటీసులు లేకుండా ఎలాంటి ముందస్తు సమాచారం ఇవ్వకుండా జెసిబి తో నేల మట్టం చేస్తారని విమర్శిస్తున్న స్థానికులు. ఇక నుంచైనా బడా బాబులు ఇచ్చే అమ్మాయిలకు ఆశ వడకుండా ఎలాంటి అక్రమ నిర్మాణాలకు సహకరించకుండా కార్పొరేషన్ ఆదాయానికి గండి పడకుండా సహకరించాలని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరుతున్న స్థానికులు



# మా ప్లాన్ మాకుంది!



కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్-2024లో తెలంగాణకు ఎలాంటి కేటాయింపులు లేకపోవడంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. తెలంగాణపై కేంద్ర ప్రభుత్వ వివక్షకు వ్యతిరేకంగా, రాష్ట్ర హక్కులను కాపాడేలా బుధవారం నాడు అసెంబ్లీలో తీర్మానం ప్రవేశపెడతామని

- కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణపై వివక్ష.. రేపంత్ రెండు కీలక నిర్ణయాలు
- తెలంగాణపై కేంద్ర ప్రభుత్వ వివక్షకు వ్యతిరేకంగా, రాష్ట్ర హక్కులను కాపాడేలా అసెంబ్లీలో తీర్మానం ప్రవేశపెడతామని వెల్లడి
- ఇది నాయుడు, నితీష్ డిపెండెంట్ అలయన్స్
- కాంగ్రెస్ ఎంపీలతో పాటు మిగతా పార్టీల ఎంపీలు పార్లమెంట్లో నిరసన చేయాలి
- కేంద్ర బడ్జెట్ కక్షపై పార్లమెంట్, అసెంబ్లీలో కార్యాచరణ ఉంటుంది
- బండి సంజయ్, కిషన్ రెడ్డి బానిసలాగా కాకుండా, తెలంగాణ పౌరునిగా ఆలోచించాలి
- మోడి.. ఇది సరికాదు.. కేంద్ర బడ్జెట్పై రేపంత్ షైర్
- మా మంత్రులు కూడా కేంద్ర మంత్రులను కలిశారు
- 18 సార్లు ఢిల్లీ వెళ్లి నిధులు ఇవ్వాలని కోరాం.

సీఎం రేపంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. మంగళవారం నాడు మీడియాతో మాట్లాడిన ముఖ్యమంత్రి.. కేంద్ర ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగారు. కేంద్ర బడ్జెట్ కుర్చీ బచావో బడ్జెట్ లాగా ఉందని విమర్శలు గుప్పించారు. ఇంత కక్షపూరిత బడ్జెట్ గతంలో తాను ఎప్పుడూ లేదన్నారు. తెలంగాణ ఓట్లు, సీట్లు మాత్రమే బీజేపీకి కావాలని ఎన్నికల ముందే చెప్పిన విషయాన్ని మరోసారి రేపంత్ గుర్తు చేశారు. ఇది నాయుడు, నితీష్ డిపెండెంట్ అలయన్స్. కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణ పట్ల కక్షపై అసెంబ్లీలో చర్యలు తీర్మానం చేయాలని మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు సూచించాం. కాంగ్రెస్ ఎంపీలతో పాటు మిగతా పార్టీల ఎంపీలు పార్లమెంట్లో నిరసన చేయాలి. కేంద్ర బడ్జెట్ కక్షపై పార్లమెంట్, అసెంబ్లీలో మిగతా 3లో

## ఘట్ కేసర్ ప్రభుత్వ భూమిలో యదేచ్ఛగా మట్టి తవ్వకాలు- పట్టించుకోని రెవెన్యూ అధికారులు



షణ్ముఖ వెలుగు ఘట్ కేసర్ ప్రతినిధి జూలై 24 ఘట్ కేసర్ మండల ప్రభుత్వ భూముల్లో అనుమతులు లేకుండా అక్రమార్కులు రెవెన్యూ అధికారులతో కుమ్మక్కై యదేచ్ఛగా మట్టి తవ్వకాలు చేపడుతున్నారు. రాత్రికి రాత్రీ సర్కారు భూముల్లో తవ్వకాలు చేపట్టి మట్టిని వేల రూపాయలకు అమ్ముకుంటూ సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగానే గండి కొడుతున్నా కూడా అధికారులు మాత్రం అటు వైపు కన్నెత్తి

చూడకపోవడం పై అధికారులకు ముడుపులు బాగానే అందుతున్నాయనే అనుమానం గట్టిగానే వ్యక్తం చేస్తున్న స్థానికులు. ఘట్ కేసర్ మండలంలోని అప్పాపూర్ గ్రామంలో సర్వే నెంబర్ 96 లోని ప్రభుత్వ భూమి దాదాపు 5 ఎకరాల్లో మట్టి తవ్వకాలు మొదలు పెట్టారు. ఇక్కడ తవ్విన మట్టిని మొర్రాన్ని ప్రైవేటు వెంచర్ లకు నగరానికి తరలిస్తూ లక్షల రూపాయలు దండంకుంటున్నారు. ఇంతకు ముందే ఈ ప్రభుత్వ భూమిలో ఒక బడా రియల్ ఎస్టేట్

సంస్థ ప్రభుత్వ భూమిని కట్టా చేసి రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టింది. అయితే రెవెన్యూ యంత్రాంగం మాత్రం ప్రభుత్వ భూమి సూచిక బోర్డు ఏర్పాటు చేసి చేతులు దులుపుకున్నారు. ప్రభుత్వ భూమి సూచిక బోర్డును కూడా లెక్క చేయకుండా అక్రమంగా మట్టి తవ్వకాలు చేపట్టి ఆ ప్రభుత్వ భూమిని ఆక్రమించేందుకు పావులు కదుపుతున్నారు. అలాగే కొర్రెముల రెవెన్యూ పరిధిలోని సర్వే నెంబర్ లు 368,369 లోని ప్రభుత్వ భూమిలో జోరుగా మట్టి తవ్వకాలు చేపట్టి మట్టిని తరలిస్తున్నారు. సెలవు రోజుల్లో ఎక్కువగా మట్టి తవ్వకాలు చేపట్టి డిప్లర్ లతో మట్టిని నగరానికి తరలిస్తున్నారు. విలువైన ప్రభుత్వ భూముల్లో నుంచి ప్రైవేటు వెంచర్ కోసం దారులు వేసుకుంటున్నా కూడా అధికారులు చర్యలు తీసుకోకుండా నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా రెవెన్యూ అధికారులు ప్రభుత్వ భూముల్లో అక్రమంగా జరిగే మట్టి తవ్వకాలను నిలిపివేయాలని వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



ఆర్యవైశ్య కార్పొరేషన్ కు బడ్జెట్ లో వెయ్యి కోట్లు కేటాయించాలి షణ్ముఖ వెలుగు జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి జూలై 23 ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్కు ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆర్యవైశ్య కార్పొరేషన్ కు వెయ్యి కోట్ల నిధులు కేటాయించాలని వినతి పత్రం అందజేసిన తెలంగాణ ఆర్యవైశ్య కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కాన్య సుజాత ఆర్య వైశ్యులలో నిరుపేదలు చాలామంది ఉన్నారు వారి చదువులకు వారికి ఆర్థిక స్తోమత అందించడానికి కార్పొరేషన్ కు విధులు అవసరం ఉంటుందని కోరారు





# టీక్కాల్ అల్లదుర్గం పాపన్నపేట్ మండలాలకు సాగునీరు అందించాలి



బడ్డెట్ లో రూ . 50 కోట్ల నిధులు కేటాయించాలి రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి మూడే శోభన్ నాయక్



హాజరైన శోభన్ మాట్లాడుతూ.. మెడక్ జిల్లాలో టేక్కాల్, అల్లదుర్గం, పాపన్న పేట్ మండలాల్లోని 50 గ్రామాలకు సింగూర్ నీళ్లను గుండువారు ద్వారా రైతాంగానికి సాగునీరు ఇవ్వాలని అన్నాడు. ఈ సాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి బడ్డెట్లో రూ. 50 కోట్లు నిధులు కేటాయించాలని కోరాడు. సింగూర్ నీళ్లను ఇప్పటికే సంగారెడ్డి జిల్లాలో అందోల్, పుల్లూరు మండలాలకు కాలువల ద్వారా చెరువులు నింపుతున్నారని అన్నాడు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అనేక జిల్లాల్లో అనేక ప్రాంతాల్లో కాశీశ్వరం జలాల వాగుల ద్వారా కాలువల ద్వారా చెరువులు నింపుతున్నారు. మెడక్ జిల్లాలో ఇలాంటి అనుభవం కూడా ఉండవచ్చు. మెడక్, కొల్హారం, ఘణేశ్వరం మండలాలలో నీ చెరువులు ఘణేశ్వరం అనకట్ల నీటి కాలువల ద్వారా చెరువులు నింపుతున్నారని అన్నాడు. సింగూర్ ప్రాజెక్ట్

నీళ్లను గుండు వారు ద్వారా టేక్కాల్, అల్లదుర్గం, పాపన్నపేట్ మండలాల్లో చెరువులు నింపడానికి నిధులు కేటాయించాలని 2016-17 సంవత్సరంలో రైతుల ఆందోళన ద్వారా నాటి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకొని పోయామని అన్నాడు. అప్పటి ఇరిగేషన్ మంత్రి నిధులు కేటాయించినట్లు ప్రకటించారు. అది నేటికీ ఆచరణ రూపంలో దాల్చలేదని అన్నాడు. కావున 2024-25 బడ్డెట్లో సింగూర్ ప్రాజెక్ట్ నీటిని గుండువారుకు తరలింపేందుకు నిధులు కేటాయించాలని అన్నాడు. లేనివరకు రైతులను బక్కం చేసి ఉద్యమాలు చేపడతామని అన్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్యక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కే.మల్లేశం రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బి.భాగ్యం నాయకులు బసవరాజు జే సంతోష్ అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అడ్డ గూడూరులో ఘనంగా భువనగిరి ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు

షణ్ముఖ వెలుగు అడ్డ గూడూరు ప్రతినిధి జూలై 23 అడ్డ గూడూరు మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద యాథ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో భువనగిరి ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా భారీ కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచి బాణాసంచా కాల్చి ఘనంగా పుట్టినరోజు వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడ్డ గూడూరు కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ శాఖ అధ్యక్షుడు పూలపల్లి సోమిరెడ్డి, వల్లంబట్ల రవీందర్ నిమ్మనగోటి జోజీ మంద రామచంద్ర గూడెపు పాండు మత్స్యన్ రెడ్డి నాగుల వల్ల రమేష్ మున్ను బిక్రం రెడ్డి మెడ ఖోయిన శ్రీను మహిళ నాయకురాలు పసుమిటి దుర్గ రవింద్ర చారి చిప్పలపల్లి పరమేశ్వరి రాంకొండ శ్రీను యూజ్ చేడే మహేందర్ కప్పల రాజేష్ గూడెపు నాగరాజు చేడే అంబేద్కర్ మారి శెట్టి మల్లెష్ సూరారం సవీన్ పూలపల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి బండారి సవీన్ శ్రావణ్ గండెల రవి వరగిల మహేష్ సమీర్ బండి మహేష్ జోగు మధు వయ్యాపుల సాయి నిమ్మనగోటి భాను మండల వెంకటేశ్ శ్రీకాంత్ సోమశేఖర్ మహేష్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కేంద్ర బడ్డెట్ లో తెలంగాణ కు మొండిచేయి

### బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధి భాస్కర్ వెంకటరమణ

షణ్ముఖ వెలుగు మహాదేవ్ పూర్ ప్రతినిధి జూలై 23 కేంద్ర బడ్డెట్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మరోమారు మొండి చెయ్యి చూపింది మోడీ ప్రభుత్వం వికసిత భారత్ అని గప్పాలి కొట్టుకోవడమే తప్పా తమవి కావు అనుకున్న రాష్ట్రాలపై సవతిత్వం ప్రేమను కురిపించి యథాలాపంగా పక్కన పెట్టింది.వికసిత భారత్ ను కాస్తా విభజిత భారత్ గా మార్చి ఉత్తర భారతానికి ఎక్కువ నిధులను కేటాయించి దక్షిణ భారతదేశం ను మరో విధంగా చూస్తోంది. దక్షిణాదిలో అంద్రప్రదేశ్ మినహా మిగతా రాష్ట్రాలకి మొండి చేయి చూపింది. ప్రత్యేకించి తెలంగాణ కు ఏ విధమైన భరోసా ను ఇవ్వలేదు.గత కేసీఆర్ సర్కార్ లా కాకుండా ప్రజా సంక్షేమం దృష్ట్యా కేంద్రానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ

పరంగా సహకరిస్తామని చెప్పినా కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలం గాణ పై చిన్న చూపు చూపించింది. బటిబట్టర్ ఖాజిపేట్ రైల్వే కోచ్ ఫ్యాక్టరీ ప్రస్తావించలేదు కేంద్ర బడ్డెట్ తో స్టాక్ మార్కెట్ ఒక్కసారిగా కుప్పకూలింది. ఆదాయపు పన్ను చెల్లింపుదారులకి మరోసారి శరణ్యం పెట్టింది. బీజేపీ ఎంపీలు ఇకనైనా మేల్కొని రాష్ట్రానికి న్యాయం జరిగేలా చేయాలి లేకుంటే ప్రజాగ్రహానికి గురికాక తప్పదు.రాష్ట్రంలోని బీజేపీ ఎంపీలు కేంద్ర మంత్రులు కేంద్రంతో కొట్లాడి నిధులను తీసుకుని వచ్చి రాష్ట్ర అభివృద్ధికి సహకరించాలి. మీకు సాధ్యం కాకుంటే ఆ బాధ్యత కాంగ్రెస్ తీసుకుంటుంది భాస్కర్ వెంకటరమణ తెలియజేశారు



## అంబటిపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి

షణ్ముఖ వెలుగు మహాదేవ్ పూర్ ప్రతినిధి జూలై 23 జిల్లాల్లో కురుస్సున్న భారీ వర్షాలకు జిల్లా కలెక్టర్ ఆడిశాల మేరకు పునరావాస కేంద్రాల అంబటి పల్లి జెడ్పి హెచ్ ఎన్ ,సంకెన యుపిఎస్ పరిమెల పిఎస్ లో ప్రాథమిక చికిత్స కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు సకాల చికిత్స అందించాలని జిల్లా మెడికల్ అధికారి డాక్టర్ మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ గట్టి శ్రీలను ప్రసవానికి దగ్గరగా ఉన్న వారిని మహాదేవ్ పూర్ ఆసుపత్రి మరియు భూపాలపల్లి ఆసుపత్రి కు పంపించాలని ఆదేశించారు. అలాగే సీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా ఆశా లను మరియు ఆరోగ్య కార్యక్రమాలను విధిగా పరిపాలన పరిచు

త్రంగా ఉంచుకోవాలానీ మంగళవారం మరియు శుక్రవారం డ్రై డే పాటించాలని ఈ తనిఖీల్లో వైద్యాధికారులు డాక్టర్ హౌసనిక డాక్టర్ జగదీష్ డాక్టర్ విజయ్ డాక్టర్ రఘురాం ఎంపీహెచ్ఎస్ ఎ మురళీధర్ రెడ్డి నర్సింగ్ ఆఫీసర్ సృష్ణ కె.మరియ సుధాకర్ టి నిర్మల మేరీ సూపర్వైజర్ మసూక్ అలీ హెచ్ ఏ సత్యనారాయణ అశా వర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు



### ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్యపై గొంగిడి సునీత వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ ఖండన



షణ్ముఖ వెలుగు అలేరు ప్రతినిధి జూలై 23 ప్రభుత్వ వినీ అలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య పై గొంగిడి సునీత చేసిన అసభిత వ్యాఖ్యలపై యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని అలేరు పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు మంగళవారం తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అలేరు పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎంఎం ఎజాన్ మాట్లాడుతూ కరోనా సమయంలో నాడు బీర్ల బలయ్య అధికారంలో లేకున్నా బీర్ల ఫౌండేషన్ తో ప్రతి గడపకు వెళ్లి నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేసిన ఘనత ప్రభుత్వ వినీ అలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య కే దక్కిందని కొనియాడారు. యాదగిరిగుట్ట కొండపైకి ఆలోలను అనుమతి కల్పించి కార్మికులను ఆదుకోవడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. బి.ఆర్.ఎన్ పాలనలో అలేరు అండర్ పాస్ ను నిర్లక్ష్యం చేస్తే కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే అలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య చారువతో అండర్ పాస్ పనులు వేగవంతానికి రూపు దాల్చుకుందన్నారు. ప్రజలలో ఉనికి కోల్పోతున్నామనీ అసూయతో ఎమ్మెల్యే బలయ్య పై సునీత అసభిత వ్యాఖ్యలకు పాల్పడుతుందని మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా అసభిత వ్యాఖ్యలు మానుకోవాలని హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అలేరు మండల అధ్యక్షుడు కొండ్రాజు వెంకటేశ్వరరాజు జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు నీలం పద్మ తాజా మాజీ ఎంపీపీ గంధమ్మల అశోక్ రాష్ట్ర ఎస్పీ సెల్ కమిషనర్ నీలం వెంకటస్వామి సింగిల్ విండో డ్రైక్లర్ కట్టిగొమ్మల నాగిర్ రెడ్డి తాజా మాజీ ఎంపీపీఆర్ సీలం ప్రకాంత్ ఎగ్జిక్ డ్రైవర్ ఎమ్మెల్యే విజయ్ కుమార్ వల్లెపు ఉప్పలయ్య పోరల్ల సతీష్ మల్లెల శ్రీకాంత్ అంగిడి అంజనేయులు దడిగి అనిల్ చిన్నం రాజు భార్గవ్ రామస్వామి జహంగీర్ విక్రమ్ శ్రావణ్ బీజన భాస్కర్ మెరుగు శ్రీధర్ రాపోలు ప్రకాష్ రామస్వామి కౌన్సి మల్లేష్ అఖిల్ కిరణ్ భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బిఎంఎస్ లో కార్మికుడే నాయకుడు చిరిగి శ్రీనివాస్



షణ్ముఖ వెలుగు అలేరు ప్రతినిధి జూలై 23 భారతీయ మజూర్ సంఘం (బిఎంఎస్) 70వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆ సంఘం నాయకులు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అలేరు లో మంగళవారం భారీగా బైక్ ర్యాలీ తో పాటు ప్రభుత్వ అనువతిలో రోగులకు పద్దు ట్రైడ్ పంపిణీ చేసి ఘనంగా ఆవిర్భావ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిఎంఎస్ నాయకుడు చిరిగి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాజకీయాలకతీతంగా కార్మికుడి నాయకుడిగా ఉండటమనేది కేవలం బిఎంఎస్ లోనే సాధ్యమన్నారు. దేశభక్తితో జాతీయ భావనలకు అనుగుణంగా సంఘం పనిచేస్తుందని చెప్పారు. త్యాగ తపన ఔర్ బలిదాన్ అనే సిద్ధాంతంతో మానవీయత చాలడం గర్వకారణమన్నారు. 1955 జూలై 23న మధ్యప్రదేశ్ లోని భూపాల్ లో సంస్థకు శ్రీకారం చుట్టినట్లు తెలిపారు. కార్మిక క్షేత్రంలో నిర్విరామంగా పనిచేస్తూ నేటికీ నెంబర్ వన్ సంస్థగా గుర్తింపు తెచ్చుకుందని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పళ్ళ జోగి రెడ్డి వినీ జలందర్ అలక్ జెండర్ నాగేందర్ రెడ్డి పి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పి రెడ్డి జి పోవయ్య బి సుధాకర్ జి పాండు కే జ్యోతి శశిశక్ సరిత లక్ష్మీ విజయ సర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పీఠిడబ్బూ జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులుగా ప్రమీల ఆర్ సీత



షణ్ముఖ వెలుగు అలేరు ప్రతినిధి జూలై 23 ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం(పీఠిడబ్బూ) యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నూతన అధ్యక్షులుగా యాదగిరిగుట్ట మండలం చిన్న గౌరాయపల్లి గ్రామానికి చెందిన కొంగర ప్రమీల ప్రధాన కార్యదర్శిగా అలేరు మండలం మండసపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఆర్ సీత లు మంగళవారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. వీరితో పాటు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా వద్య శశిరేఖ చిరబోయిన భద్రమ్మ, సహాయ కార్యదర్శులుగా తమ్మడి మాధవి సుంకె సుగుణమ్మ కోశాధికారిగా బర్మ సుజాత జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులుగా తమ్మడి ఉమా మహేశ్వరీ గడ్డం పద్మ చిరబోయిన లక్ష్మి గుడే సత్తమ్మ పాకాల సరిత బేజాడి వినోద్ కామ్మిడి లత లు ఎన్నికయ్యారు.

### త్వరలో 1500 మంది టీచర్లకు పదోన్నతులు ?

షణ్ముఖ వెలుగు స్టేట్ బ్యూరో హైదరాబాదు జూలై 23 తెలంగాణలో మిగిలిన ఉపాధ్యాయ పోస్టులను కూడా పదోన్నతలతో భర్తీ చేయాలని రేవంత్ సర్కారు భావిస్తోంది. ఖాళీ లకు సంబంధించి జిల్లాలు సభ్యులు వారిగా జాబితాను రూపొందించమని డీజిహెచ్ లను విద్యాశాఖ అధికారులు ఆదేశించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దాదాపు 1500 ఖాళీలు ఉన్నట్లు అంచనా వారందరికీ ప్రమోషన్ లు పన్నాయని ప్రభుత్వ పర్సనల్ చెబుతున్నాయి. కాగా ఇటీవల 19వేల మంది టీచర్లకు సర్కార్ పదోన్నతులు కల్పించింది.